                                                                           ОТЧЕТ
об организации работы в сфере профилактики правонарушений на территории  поселения, в том числе среди детей и подростков ( несовершеннолетних)

Организация по профилактике правонарушений на территории Рыбасовского сельского поселения - это комплексная  система мероприятий, направленных на снижение уровня преступности, устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений, с задействованием в процессе осуществления профилактических мероприятий всех субъектов системы профилактики. Основными задачами профилактики правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории Рыбасовского сельского поселения. является  снижение уровня преступности;  восстановление системы профилактики правонарушений, направленной, прежде всего, на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом и наркоманией, безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, ресоциализацией лиц, освободившихся из мест лишения свободы; улучшение координации деятельности всех структур в предупреждении правонарушений;  активизация деятельности органов местного самоуправления во взаимодействии с органами государственной власти и органов по профилактике правонарушений;  вовлечение в работу по предупреждению правонарушений общественных объединений и организаций, национальных диаспор  культурных учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности;  создание системы социальных  стимулов для профилактики правонарушений и ведения законопослушного образа жизни;  повышение оперативности реагирования на заявления и сообщения граждан о правонарушениях   для осуществления контроля над ситуацией в общественных места,  повышение эффективности работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах;  выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений. Комиссия по профилактике правонарушений сельского поселения и комиссия ОКДН, составляют основу всей системы профилактики правонарушений. Органы местного самоуправления Рыбасовского сельского поселения поддерживают и поощряют деятельность организаций, учреждений и предприятий всех форм собственности по возрождению традиционных и созданию новых общественных структур профилактической направленности, участию в профилактике правонарушений, стимулируют формирование системы общественных объединений, создаваемых на добровольной основе для: - непосредственного участия в профилактике правонарушений; - охраны людей и защиты их жизни, здоровья, чести и достоинства; - охраны помещений, охраны правопорядка, разработки рекомендаций, консультирования граждан, оказания им иной помощи, позволяющей избежать опасности стать жертвой правонарушения, оказания поддержки лицам, пострадавшим от правонарушений,  осуществления общественного контроля над деятельностью государственных органов по обеспечению безопасности населения, защиты прав и интересов лиц, пострадавших от правонарушений. Организации, предприятия, учреждения различных форм собственности, политические партии участвуют в профилактической деятельности по поручению государственных органов или органов местного самоуправления либо по собственной инициативе в пределах и формах, определяемых законодательством Российской Федерации. компетенции:  определение  приоритетных направлений, целей и задач профилактики правонарушений планирование в сфере профилактики правонарушений.  Разработка и принятие соответствующих правовых актов местного самоуправления; принятие и реализация мероприятий по профилактике правонарушений,  непосредственное осуществление профилактической работы,  территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и иных организаций. Проводить в необходимых случаях совещания по вопросам профилактики правонарушений, повышение эффективности профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, снижение подростковой преступности, снижение количества преступлений  снижение уровня рецидивной преступности и бытовой преступности, увеличение количества населения, обеспеченного информацией о деятельности органов внутренних дел. Улучшение качества реагирования на заявления граждан о преступлениях и правонарушения, повышение доверия населения ,  увеличение количества подростков и молодежи, привлекаемых для участия в профилактических мероприятиях,  увеличение количества трудоустроенных лиц. Система организации контроля осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Существующая в настоящее время система профилактики правонарушений в должной мере предпринимает попытки по ее возрождению Поэтому профилактика правонарушений требует скоординированной работы всех служб системы профилактики.. С учетом анализа складывающейся ситуации проводились мероприятия, в том числе по недопущению террористических актов, выявлению преступлений..  

На территории Рыбасовского сельского поселения проживает 348 детей, из них  на учете в администрации Рыбасовского сельского поселения состоит, неблагополучных семей - 6.
В Рыбасовском сельском поселении принята Программа профилактики правонарушений  и по исполнению данной программы проведена следующая работа: проводится анализ причин и условий способствующих совершению преступлений. На основе анализа проводятся профилактические мероприятия, направленные на устранение причин ,й способствующих совершению преступлений. Проведена оперативно-профилактическая операция «Подросток»,  проводятся профилактические беседы-лекции среди несовершеннолетних. Выработан комплекс профилактических мер по пресечению преступлений и правонарушений среди подростков и несовершеннолетних . На заседаниях  комиссии обсуждаются вопросы и проблемы профилактики семейного неблагополучия.  Организована профилактическая работа в учебных заведениях, направленная на недопущение вовлечения детей и подростков в незаконную деятельность религиозных сект и экстремистских организаций , При Администрации  создана комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Работа КпДН и ЗП направлена на реализацию комплекса мероприятий, направленных на предотвращение роста социального неблагополучия, безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних . Специалисты КДН и ЗП строят свою работу на проведение анализа ситуации подростковой преступности и правонарушений несовершеннолетних, намечают пути по предотвращению роста детской безнадзорности, роста социального неблагополучия в семьях, где есть несовершеннолетние дети. На заседаниях комиссии изучалась информация, содержащая отчеты специалистов комиссии. В семьях несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете комиссии,  проводятся акты обследования жилищно-бытовых условий проживания, анализируются причины* способствующие совершению правонарушений несовершеннолетними. Семьи, состоящие на учете КДН и ЗП, посещаются специалистами комиссии по мере необходимости. Основная масса несовершеннолетних,  являются учащимися школ . В отношений данных несовершеннолетних, комиссией проводится работа в нескольких направлениях: контроль поведения и организация досуга; подбор и осуществление наиболее приемлемой формы и программы обучения; организация работы с родителями несовершеннолетних, включающая трудоустройство,  привлечение к административной ответственности, посещение семей по месту жительства, профилактические беседы специалистов, оказание помощи в получении документов , иная помощь. . На заседаниях комиссии принимаются решения об определении несовершеннолетних безнадзорных детей в детские приюты и учреждения Министерства здравоохранения. На каждую семью состоящую на учете в банке данных, заведены социальные паспорта, в которые входят карты учета семьи, находящейся в социально-опасном положении,  В целях профилактики правонарушений, проводятся  систематические рейды по выявлению неблагополучных семей, посещение их на дому с целью оказания им всесторонней помощи; вопросы по предупреждению правонарушений, преступлений, безнадзорности несовершеннолетних, раннее выявление детей и семей группы «риска» освещаются на классных часах, родительских собраниях . Администрацией сельского поселения осуществлены мероприятия на выявление, анализ и осуществление контроля за семьям, входящими в «группу риска». . В школе работает Совет профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Проводится еженедельный контроль  по воспитательной работе посещаемости занятий. Борьба с прогулами занятий является одной из основных направлений в воспитательной и учебной работе, обеспечивающим успешную профилактику  правонарушений, формирование у подростков законопослушного поведения. Классные руководители ежедневно осуществляют контроль за посещаемостью уроков.  В клубных учреждениях  созданы тематические и информационные стенды о вреде курения, употребления наркотиков и алкоголя: «Это должен знать каждый» . Используются самые разнообразные формы работы с подростками и молодежью: проводятся беседы, диспуты, круглые столы, дискотеки и другие мероприятия.. Ведется работа с детьми, которые состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних: созданы картотеки неблагополучных семей и трудных подростков .Совместно с работниками правоохранительных органов, библиотек, медработниками ФАПов были проведены вечера - встречи, беседы, познавательные игры. Все мероприятия текущего года проходят в рамках организации фестивалей, праздников, конкурсов.
На территории поселения расположено 1 дошкольное образовательное учреждение МБДОУ»Золотая рыбка», 1 школьное образовательное учреждение  МОУСОШ №1.
  В образовательных учреждениях разработаны и реализуются планы по профилактике правонарушений несовершеннолетних. Ведутся личные карточки наблюдений детей «группы  риска», личные беседы с привлечением участкового инспектора. Системно работает Совет профилактики преступлений и правонарушений, кружок "Юные друзья полиции" (руководитель Усманов Р.В.). Заседания Совета профилактики проходят по мере необходимости. На заседаниях рассматриваются вопросы, связанные с низкой успеваемостью учащихся, с пропусками уроков, проблемами дисциплины, с правонарушениями. На Советах профилактики классные руководители отчитываются по работе с учащимися, требующими особого педагогического внимания, по работе, направленной на профилактику правонарушений В планы воспитательной работы с учащимися, включены мероприятия по формированию патриотического воспитания , понимания и уважения конституции и законов нашей страны, национальных традиций и культуру народов. С молодежью проводятся тематические классные часы, вечера дружбы. Конференции с учащимися на тему « Воспитание толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде»,ведутся заседания «круглых столов», спортивные соревнования.

· Ведется большая профилактическая работа, преступления экстремистской направленности по мотивам расовой, религиозной, национальной ненависти и вражды не совершались.
Обстановка на территории Рыбасовского сельского поселения остается стабильной, управляемой и контролируемой.
